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m - cm

s - min

m - mm

dag - kg

kg - t

m - km

mm - cm

cm² - dm²

h - min

g - dag

min - s

h - sec

dm² - cm²

cm - dm

m² - dm²

km - m

100 + 100 + 60 = 260

100 + 60 + 60 = 220

100 + 100 + 60 + 60 =320

2 x 100 = 200
200 + 60 = 260

60 m

100 m

     Mathematik

Die Lösung und 1000e weitere Arbeitsblätter zum gratis Download: 
www.aduis.com. Schauen Sie rein.

Kreuze an, welche Maßeinheiten die Umwandlungszahl 1000 haben!

Welche Lösung könnte zu folgender Angabe passen?
Kreuze den richtigen Rechenweg bzw. die richtigen Rechenwege an!

Kreuze an, welche Maßeinheiten die Umwandlungszahl 60 haben!

Kreuze an, welche Maßeinheiten die Umwandlungszahl 10 haben!

Kreuze an, welche Maßeinheiten die Umwandlungszahl 100 haben!

Kompetenzcheck

Masseinheiten

Supermarkt Parkplatz

Der Parkplatz vor dem Supermarkt wird umzäunt. 


